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Priklad 34. Vypoctéte fﬁi %: dy. kde M je oblast 1 <z < 4,1 <
y <V
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Piiklad 35. Pievedte dvojny integrdl ”4 z,y) dA na dvojndsebni

(obé moznestt pofadi integrace) pro mnoZinu A ohranicenou primkams:

y=xy=1z—3y=2y=4 Ovéfte (piimo nebo s vyuzitim SW
“Rapt. FAW) rovnost uﬁlﬂiku pro konkrétni funkeci f(z,y) =y.
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Uvojny Integral
http://user.mendelu.cz/marik/maw

Integrujeme funkci  na mnoZing zadané nerovnostmi 2 < y <day<r <y+3.
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Priklad 36. 2 boradi integrace f[]l f;j flx.y) dydz.
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Priklad 37. Vypoctéte integrdl
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Priklad 38. Vypoctéte objem télesa ohraniceného souradnymi rovi-
nami a plochami z = 2+l o+ y =
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Piiklad 39. Vypoctéte integrdl
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-QYG“S(‘VM(\ SZ Priklad 41. Pomoci vhodné transformace soutadnic vypoététe in-
I\% =Y Siw K -T'gits- { v tegrdl [[, /Ty dzdy, kde mnozina A je ohranicena kiivkami
Y\: ¥ o 1Y [ y =2z, y =z, xy=1, zy=2.
B i dunt \‘:‘(*" ;:\;‘?l = Ycog+\
5T feomoasg =3
T 0

11 4-18:38 11 4-16:53



demo6-tabule.notebook November 04, 2010

Priklad 42. Vypoctcte Piiklad 43. Hodnotu integrdlu

1
1
2. momenty setrvacnosti vzhledem k souradnym osdm [ 1+ 22 dr
tenké homogenni rovinné€ lichobéinikové desky s vrcholy v bodech [—1,0], [2,0], (2, odhadnéte pomoct

[=1,1].
al | (a) obdélnikového pravidla,

(b) lichobéznikového pravidla
(e) Simpsonova pravidla,

pricemZ zadany interval rozdélte na 3 intervaly téZe délky. DosaZené
vysledky porovnejte s presnou hodnotou a pomoci obrdzku zdivodnéte
miru nepresnosti jednotlivijch pravidel.
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